

Приложение 1
к распоряжению председателя
Самарской Губернской Думы
от «30» августа 2018 г. № 223

ПОЛОЖЕНИЕ
о XIV областной легкоатлетической эстафете на призы
Самарской Губернской Думы

Цели и задачи:

Соревнования проводятся с целью популяризации олимпийского движения и связанных с ним нравственных эстетических ценностей для массового привлечения населения Самарской области к занятиям спортом, пропаганды здорового образа жизни.

Время и место проведения:

Соревнования проводятся 22 сентября 2018 года в г.о. Самара по маршруту, который проходит по Волжскому проспекту и ул. Лесной в границах ул. Вилоновской и Северо-восточной магистрали.

Заседание судейской коллегии состоится 20 сентября 2018 года в 12.00 в здании департамента физической культуры и спорта Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Молодогвардейская, 234.

Представители команд при себе должны иметь: заявки, заверенные врачом, заполненный командный лист, ксерокопии паспортов или свидетельств о рождении участников эстафеты.

Торжественное открытие эстафеты, награждение победителей и закрытие эстафеты будет проводиться на набережной около ул. Маяковского.

День приезда – 22 сентября 2018 года. Торжественное открытие мероприятия в 11.00. Старт для участников эстафеты в 12.00.

Организаторы обеспечивают каждого участника нагрудным номером команды. Нагрудный номер выдается при регистрации команды.

Состав участников эстафеты:

К участию в соревнованиях допускаются команды городов и районов Самарской области. Эстафета состоит из 19 этапов: 6 женских, 13 мужских. Дистанция проходит по улицам городского округа Самара, старт и финиш на пересечении Волжского проспекта и ул. Маяковского.

Командное первенство разыгрывается по девяти группам:

I группа – команды городских округов и команды муниципальных районов Самарской области;

II группа – команды высших учебных заведений;

III группа – команды образовательных учреждений городских округов Самарской области (возраст участников – 1999 г. рождения и моложе)

IV группа – команды образовательных учреждений муниципальных районов Самарской области (возраст участников – 1999 г. рождения и моложе);

V группа – команды учреждений дополнительного образования детей спортивного профиля (возраст участников – 1999 г. рождения и моложе);

VI группа – ветераны – 35 лет и старше;

VII группа – команды Самарской Губернской Думы и представительных органов муниципальных образований в Самарской области;

VIII группа – произвольно собранные команды (команды политических партий, общественных организаций и др., возраст участников от 1998 г. рождения и старше);

IX группа – команды трудовых коллективов предприятий Самарской области (возраст участников от 1999 г. рождения и старше).

В I, II, VII группах возраст участников не ограничен.

Руководство и организация проведения соревнований:

Общее руководство осуществляет Самарская Губернская Дума, министерство спорта Самарской области, Самарская областная Федерация легкой атлетики.

Непосредственное проведение эстафеты возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Самарской областной Федерацией легкой атлетики.

Финансирование:

Расходы на организацию и проведение соревнований – за счет средств Самарской Губернской Думы и спонсорских средств.

Питание, проезд участников, тренеров, судей – за счет командующих организаций.

Награждение:

Команды, занявшие I места в своих группах, награждаются кубками.

Команды, занявшие I, II и III места в своих группах, награждаются дипломами соответствующих степеней и медалями.

Участникам:

- Самый юный участник эстафеты (мальчик, девочка);
- Старейший участник эстафеты;
- Победитель самого длинного этапа эстафеты.

Данное Положение является вызовом на соревнования.